Отвечает помощник прокурора Пригородного района Наниев С.В.

В законодательстве Российской Федерации содержатся положения направленные на охрану земли от ухудшения ее качественного состояния.

Частью 1 статьи 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП РФ) предусмотрена ответственность за самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы. Под снятием понимается отделение плодородного слоя почвы от поверхности земли без соответствующего разрешения. За указанное правонарушение предусмотрена ответственность для граждан в виде штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, для должностных лиц от пяти до десяти тысяч рублей, для юридических лиц от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Частью 2 статью 8.6 КоАП РФ предусмотрена административная отвлечённость за уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимиками. Примером может служить засыпка поверх плодородного слоя бетона, асфальта.

За указанное правонарушение предусмотрена ответственность для граждан в виде штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, для должностных лиц от десяти до тридцати тысяч рублей, для юридических лиц от сорока тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.